Igazoljuk, hogy minden valds x-re

(1) (sinx + 2 cos2z)(2sin 2z — cosz) < 4,5.

I. megoldas. Szorozzuk meg az egyenlGtlenség mindkét oldalat 2-vel. A cos3x = cosz cos2x — sinzx sin 2z,
valamint a sin 2a = 2sina cos « azonossagokat felhasznalva (1) a kovetkezs alakra hozhato:

(2) 4sindx — sin2x — 4cos 3z < 9.

Mivel sin 4z, — sin 2z és — cos 3z értéke legfeljebb 1, azért (2) bal oldalanak értéke legfeljebb 44+ 1+4 = 9 minden a-re.
Igy a feladat allitasahoz elég belatnunk, hogy ez az érték nem lehet 9, azaz sinds = 1, —sin2z = 1 és —cos3z = 1
egyszerre nem allhatnak fonn. De ez nyilvanvald, hiszen ha —sin2x = 1, akkor sindz = 0. Ezzel a bizonyitast
befejeztiik.
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II. megoldas. Ismeretes, hogy |sinz| + |cosz| < V2, és hogy itt egyenlSség csak |sinz| = | cosxz| = % mellett

lehet. Emiatt |sin2z| + |cos2z| < v/2, és nem lehet a két helyen egyidejileg egyenlSség. Igy az (1) bal oldalan 4llo
szorzat tényezdinek Osszegére kapjuk, hogy

|sinx 4 2 cos 22| 4 |2sin 22 — cosz| < 3V/2,

amibdl (1) a szamtani és mértani kozép kozti Osszefiiggeés alapjan kovetkezik.



